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CHECKERBOARD INSPIRATIONS



Checkerboard, octagons, cassettone and herringbone: an extraordinary collection of 
ideas and options to revive timeless compositions with a modern twist.

Twenty-nine colors, seven collections, and over fifty combinations: an infinite number of 
ideas to make your project special and exclusive.

Superior quality porcelain stoneware inspired by highly desirable marbles and stone: 
every individual item with its attention to detail is an icon of excellent design.

An exciting assortment of multi-color 
compositions to make any setting 

unique, trendy, and exclusive.

I MARMI CARRARA
FRANCIA ROSSO

LIVINGSTONE

I MARMI

RETRÒ

CENTURIES

PANAREA

COSMOPOLITAN

FRANCIA

54
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LIVINGSTONE NERO 30x30 . 12”x12” rett
FRANCIA ROSSO 30x30 . 12”x12” rett
I MARMI CARRARA 30x30 . 12”x12” rett

Checkerboard
30x30 . 12”x12” rett
60x60 . 24”x24” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Checkerboard
LIVINGSTONE NERO 60x60 . 24”x24” rett
LIVINGSTONE BIANCO 60x60 . 24”x24” rett

98
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Checkerboard
I MARMI CARRARA 30x30 . 12”x12” rett
FRANCIA ROSSO 30x30 . 12”x12” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Checkerboard
RETRÒ ANTRACITE 30x30 . 12”x12” rett
RETRÒ BIANCO 30x30 . 12”x12” rett

1312
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PANAREA BLACK
CENTURIES ANTIQUE PISA

RETRÒ ANTRACITE
RETRÒ BIANCO

RETRÒ TAUPE
RETRÒ BIANCO

COSMOPOLITAN NERO
COSMOPOLITAN CREMA

COSMOPOLITAN TAUPE
COSMOPOLITAN CREMA

COSMOPOLITAN NERO
COSMOPOLITAN TORTORA

I MARMI CARRARA
FRANCIA VERDE

I MARMI CARRARA
FRANCIA ROSSO

Checkerboard
30x30 . 12”x12” rett
60x60 . 24”x24” rett

LIVINGSTONE BIANCO
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE GOLD
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE ARABESCATO
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE GRIGIO
I MARMI CARRARA

LIVINGSTONE NERO
I MARMI CARRARA

LIVINGSTONE NERO
I MARMI STATUARIO

PANAREA BLACK
CENTURIES ANTIQUE FLORENCE

1514
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LIVINGSTONE NERO OTTAGONO 30x30 . 12”x12” rett
I MARMI CARRARA 5x5 . 2”x2” rett

Octagon
30x30 . 12”x12” rett
5x5 . 2”x2” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Octagon
LIVINGSTONE NERO OTTAGONO 30x30 . 12”x12” rett
I MARMI CARRARA 5x5 . 2”x2” rett

19
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Octagon
I MARMI CARRARA OTTAGONO 30x30 . 12”x12” rett
FRANCIA VERDE 7,5x30 . 3”x12” rett - 5x5 . 2”x2” rett

2120
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Octagon
COSMOPOLITAN TORTORA OTTAGONO 30x30 . 12”x12” rett
COSMOPOLITAN NERO 5x5 . 2”x2” rett

2322
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CENTURIES ANTIQUE PISA
PANAREA GREY

I MARMI CARRARA
FRANCIA ROSSO

I MARMI CARRARA
FRANCIA VERDE

FRANCIA VERDE
I MARMI CARRARA

FRANCIA ROSSO
I MARMI CARRARA

Octagon
30x30 . 12”x12” rett
5x5 . 2”x2” rett

LIVINGSTONE NERO
I MARMI CARRARA

I MARMI CARRARA
LIVINGSTONE NERO

I MARMI CARRARA
LIVINGSTONE GRIGIO

LIVINGSTONE GOLD
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE BIANCO
LIVINGSTONE NERO

COSMOPOLITAN CREMA
COSMOPOLITAN TAUPE

COSMOPOLITAN TORTORA
COSMOPOLITAN NERO

CENTURIES ANTIQUE FLORENCE
PANAREA BLACK

2524
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LIVINGSTONE NERO 7,5x30 . 3”x12” rett
I MARMI CARRARA 7,5x30 . 3”x12” rett

Herringbone / Linear 
Checkerboard
7,5x30 . 3”x12” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Herringbone
LIVINGSTONE NERO 7,5x30 . 3”x12” rett
I MARMI CARRARA 30x30 . 12”x12” rett - 7,5x30 . 3”x12” rett

2928
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Linear
CENTURIES ANTIQUE PISA 7,5x30 . 3”x12” rett
PANAREA BLACK 7,5x30 . 3”x12” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Checkerboard
COSMOPOLITAN NERO 7,5x30 . 3”x12” rett
COSMOPOLITAN CREMA 7,5x30 . 3”x12” rett

3332
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Herringbone / Linear 
Checkerboard
 7,5x30 . 3”x12” rett

LIVINGSTONE BLACK
I MARMI CARRARA

LIVINGSTONE BIANCO
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE GOLD
LIVINGSTONE NERO

LIVINGSTONE GRIGIO
I MARMI CARRARA

LIVINGSTONE ARABESCATO
LIVINGSTONE NERO

COSMOPOLITAN NERO
COSMOPOLITAN CREMA

COSMOPOLITAN TAUPE
COSMOPOLITAN CREMA

COSMOPOLITAN NERO
COSMOPOLITAN TORTORA

PANAREA BLACK
CENTURIES ANTIQUE FLORENCE

FRANCIA VERDE
I MARMI CARRARA

PANAREA BLACK
CENTURIES ANTIQUE PISA

FRANCIA ROSSO
I MARMI CARRARA

RETRÒ BIANCO
RETRÒ ANTRACITE

3534
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CENTURIES ANTIQUE PISA 30x30 . 12”x12”  rett - 7,5x7,5 . 3”x3” rett
PANAREA BLACK 7,5x30 . 3”x12” rett

Trellis 
30x30 . 12”x12” rett
7,5x30 . 3”x12” rett
7,5x7,5 . 3”x3” rett

CHECKERBOARD INSPIRATIONS
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Trellis
CENTURIES ANTIQUE PISA 30x30 . 12”x12” rett - 7,5x7,5 . 3”x3” rett
PANAREA BLACK 7,5x30 . 3”x12” rett

3938
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Trellis
I MARMI CARRARA 30x30 . 12”x12” rett - 7,5x7,5 . 3”x3” rett 
FRANCIA VERDE 7,5x30 . 3”x12” rett

41
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Trellis
COSMOPOLITAN CREMA 30x30 . 12”x12” rett - 7,5x30 . 3”x12” rett - 7,5x7,5 . 3”x3” rett
COSMOPOLITAN NERO 7,5x30 . 3”x12” rett

4342
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CENTURIES ANTIQUE PISA
PANAREA BLACK

COSMOPOLITAN CREMA
COSMOPOLITAN NERO

COSMOPOLITAN CREMA
COSMOPOLITAN TAUPE

COSMOPOLITAN TORTORA
COSMOPOLITAN NERO

Trellis
30x30 . 12”x12” rett
7,5x30 . 3”x12” rett
7,5x7,5 . 3”x3” rett

LIVINGSTONE BIANCO
LIVINGSTONE NERO

I MARMI CARRARA
LIVINGSTONE NERO

I MARMI CARRARA
FRANCIA VERDE

I MARMI CARRARA
FRANCIA ROSSO

CENTURIES ANTIQUE FLORENCE
PANAREA BLACK

4544
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CHECKERBOARD INSPIRATIONS
COLLECTIONS

4746
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CALIBER B

R9 V2

CENTURIES

ANTIQUE PISA

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

CENTURIES

ANTIQUE FLORENCE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

4948
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COSMOPOLITAN

GRIGIO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

R10 V2PTV
+36 WET

CALIBER B

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

COSMOPOLITAN

NERO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

5150
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COSMOPOLITAN

TORTORA

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V2PTV
+36 WET

CALIBER B

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

COSMOPOLITAN

GHIACCIO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

5352
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COSMOPOLITAN

CREMA

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V2PTV
+36 WET

CALIBER B

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

COSMOPOLITAN

TAUPE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

5554
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R9 V2

PANAREA

GREY

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

CALIBER B

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

PANAREA

BLACK

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

5756
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PANAREA

SAND

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R9 V2

CALIBER B

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

PANAREA

WHITE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

5958
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CALIBER A

R10 V3PTV
+36 WET

LIVINGSTONE

GOLD

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

LIVINGSTONE

BIANCO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

6160
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LIVINGSTONE

ARABESCATO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V3PTV
+36 WET

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

LIVINGSTONE

MELANGE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

6362
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LIVINGSTONE

NERO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V3PTV
+36 WET

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

LIVINGSTONE

GRIGIO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

6564

CHECKERBOARD INSPIRATIONS



R10 V2PTV
+36 WET

RETRÒ

GRIGIO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

RETRÒ

ANTRACITE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

6766
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RETRÒ

TORTORA

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V2PTV
+36 WET

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

RETRÒ

BIANCO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

6968
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RETRÒ

BEIGE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

R10 V2PTV
+36 WET

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

RETRÒ

TAUPE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

7170
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R10 V2

FRANCIA

FRANCIA VERDE

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

Mosaic
5x5 . 2”x2”

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

FRANCIA

FRANCIA ROSSO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

7372
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R9 V3

I MARMI

Mosaic
5x5 . 2”x2”

CARRARA

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

CALIBER A

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

I MARMI

STATUARIO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

Mosaic
5x5 . 2”x2”

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

7574
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Packing

pezzi 
pieces

m2 kg kg m2 box

60x60 . 24”x24” rett 8,5 4 1,44 26,00 1062 57,60 40

30x60 . 12”24” rett 8,5 7 1,26 22,50 1102 60,48 48

30x30 . 12”x12” rett 8,5 11 0,99 18,68 871 47,52 48

7,5x30 . 3”x12” rett 8,5 17 0,38 8,85 766 31,92 84

7,5x7,5 . 3”x3” rett 8,5 120 0,675 13,70 1063 51,30 76

30x30 . 12”x12” - 5x5 . 2”x2” rett Octagon 8,5 8 0,72 13,63 595 30,24 42

30x30 . 12”x12”  Mosaic 8,5 8 0,72 15,68 681 30,24 42

LIVINGSTONE - I MARMI - RETRÒ

CENTURIES - COSMOPOLITAN - PANAREA

FRANCIA

Packing

pezzi 
pieces

m2 kg kg m2 box

60x60 . 24”x24” rett 8,5 3 1,08 20,50 1000 51,84 48

30x60 . 12”24” rett 8,5 7 1,26 23,80 968 50,40 40

30x30 . 12”x12” rett 8,5 11 0,99 18,70 920 47,52 48

7,5x30 . 3”x12” rett 8,5 17 0,38 8,85 766 31,92 84

7,5x7,5 . 3”x3” rett 8,5 120 0,675 13,70 1063 51,30 76

30x30 . 12”x12” - 5x5 . 2”x2” rett Octagon 8,5 8 0,72 13,63 595 30,24 42

30x30 . 12”x12”  Mosaic 8,5 8 0,72 15,68 681 30,24 42

Packing

pezzi 
pieces

m2 kg kg m2 box

60x60 . 24”x24” rett 8,5 3 1,08 20,50 1000 51,84 48

30x60 . 12”24” rett 8,5 7 1,26 23,80 968 50,40 40

30x30 . 12”x12” rett 8,5 14 1,26 23,80 1064 55,40 44

7,5x30 . 3”x12” rett 8,5 17 0,38 8,85 766 31,92 84

7,5x7,5 . 3”x3” rett 8,5 120 0,675 13,70 1063 51,30 76

30x30 . 12”x12” - 5x5 . 2”x2” rett Octagon 8,5 8 0,72 13,63 595 30,24 42

30x30 . 12”x12”  Mosaic 8,5 8 0,72 15,68 681 30,24 42

CALIBER A

CALIBER B

CALIBER A

CALACATTA ORO

30x30 . 12”x12” 
rett

7,5x30 . 3”x12” 
rett

30x60 . 12”x24” 
rett

60x60 . 24”x24” 
rett

7,5x7,5. 3”x3” 
rett

I MARMI

Mosaic
5x5 . 2”x2”

GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse
Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt

R9 V3

CALIBER A

Octagon
30x30 . 12”x12”
rett
5x5 . 2”x2”
rett

7776



Caratteristiche tecniche . Caractéristiques techniques. Technische eigenscheften

NORME
TEST N°

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

VALORE A NORMA
REQUIRED STANDARD

CENTURIES
VALORE
RESULTS

COSMOPOLITAN
VALORE
RESULTS

PANAREA
VALORE
RESULTS

LIVINGSTONE
VALORE
RESULTS

RETRÒ
VALORE
RESULTS

FRANCIA
VALORE
RESULTS

I MARMI
VALORE
RESULTS

ISO 10545/2 Lunghezza e larghezza
Length and width
Longueure et largeur
Länge und breite

± 0,5% Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes 
Gemäß

ISO 10545/2 SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR
STÄRKE

± 5% Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

ISO 10545/2 Ortogonalità
Wedging
Orthogonalité
Rechtwinklichkeit

± 0,5% Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

ISO 10545/2 Planarità
Warpage
Planèité
Ebenflächigkeit

± 0,5% Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

ISO 10545/2 Variazioni di tono
Shade variations
Variations de nuance
Tonvariationen

V2  V2  V2  V3 V2  V2 V3

ISO 10545/3 Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

≤ 0,5% Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

ISO 10545/4 Resistenza alla flessione 
Bending strength
Resistance a la flexion
Biegfestigkeit

R > 35 N/mm2 Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

Conforme
Conforms
Conformes
Gemäß

ISO 10545/7 Resistenza alla abrasione della superficie di piastrelle smaltate
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surfacedes carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Oberfläche der glasierten Fliesen

Classe	 4
Class	 4
Classe	 4
Gruppe	4

Classe	 3-4
Class	 3-4
Classe	 3-4
Gruppe	3-4

Classe	 3-4
Class	 3-4
Classe	 3-4
Gruppe	3-4

Classe	 3-4-5
Class	 3-4-5
Classe	 3-4-5
Gruppe	3-4-5

Classe	 3-4-5
Class	 3-4-5
Classe	 3-4-5
Gruppe	3-4-5

Classe	 4-5
Class	 4-5
Classe	 4-5
Gruppe	4-5

Classe	 4
Class	 4
Classe	 4
Gruppe	4

ISO 10545/11 Resistenza al cavillo
Crazing resistance
Resistance au trassailage
Haarrissfestigkeit

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

ISO 10545/12 Resistenza al gelo
Frost resistance
Resistance au gel
Frostbeständigkeit

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

Resiste
Resistant
Résiste
Beständig

ISO 10545/13 Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Resistance à l’attaque chimique
Fähig gegen säuren und laugen

min. gb Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

Classe	 A-LA-HA
Class	 A-LA-HA
Classe	 A-LA-HA
Gruppe	A-LA-HA

ISO 10545/14 Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance aux taches
Fleckenfestigkeit

min 3 Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

Classe	 5
Class	 5
Classe	 5
Gruppe	5

B.C.R.A.
REP.CEC.6/81
DIN 51130
DIN 51097
BOT 3000
DCOF
BS 7976

Resistenza alla scivolosità. Coefficiente di attrito medio
Skid resistance. Average coefficient of friction
Résistance au glissement. Coéfficient de frottement moyen
Rutschfestigkeit. Mittlerer Reibungswert

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74 0,40 ≤  ≤ 0,74

DIN 51130 R9 R10 R9 R10 R10 R10 R9

DIN 51097 Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

Classe	 A+B
Class	 A+B
Classe	 A+B
Gruppe	A+B

DCOF  > 0,42  > 0,42  > 0,42  > 0,42  > 0,42  > 0,42  > 0,42

BS 7976 PTV≥36Wet PTV≥36Wet PTV≥36Wet PTV≥36Wet

MOHS Resistenza della superficie (scala MOHS)
Scratch hardness (MOHS scale)
Dureté de la surface (échelle MOHS)
Oberflächenhärte (MOHS skala)

EN 101 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6 ≥ 6

 * THESE VALUES MAY VARY FROM LOT TO LOT.

TECHNICAL FEATURES*
GLAZED PORCELAIN STONEWARE WITH COLOURED BODY - ISO 13006 BIA GL
Gres porcellanato smaltato colorato in massa . Grès cérame émaillé coloré dans la masse . Glasiertes feinsteinzeug in der masse gefärbt
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